Č 9.B 		 11. – 15.5.2020
Milí deváťáci,
s některými z vás se tento týden uvidíme, ale s mnohými bohužel ne, takže budeme pokračovat stejným způsobem.
Přijímačkáři mi měli napsat, jak jim šla práce, kterou dostali zadanou – nikdo mi nenapsal! Ostatní měli poslat procvičování větných členů na Kaminetu, dostala jsem od tří žáků, které samozřejmě chválím  Co ti ostatní?
Počítejte prosím s tím, že před koncem školního roku budu chtít vidět vaše cvičné i pracovní sešity! Vaše práce za tuto mimořádnou dobu bude součástí vaší známky na vysvědčení – ale to víte od začátku.
Až přijde čas, domluvíme se na předání sešitů. Zatím pilně pracujte.

Tento týden dělím úkoly opět zvlášť pro ty, které čekají přijímačky, a pro ty ostatní.

Pro ty, kteří přijímačky nedělají:
PS strana 54/2 – opakování větných členů – udělejte grafy do cvičných sešitů
PS strana 55/4 – jednouché souvětí, pracujte do PS
PS strana 56/8 – měníte souvětí na větu jednoduchou (s jedním přísudkem)

Následující grafy nalepte nebo přepište do cvičných sešitů a pokuste se podle nich vymyslet jakékoliv souvětí. Tento úkol vyfoťte a pošlete mi do čtvrtku na mail. Jsem zvědavá, jaká souvětí vymyslíte 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------Další úkoly jsou pro přijímačkáře:
[bookmark: _GoBack]Pracovní list vytiskněte, nalepte do cvičných sešitů a plňte postupně úkoly. Pokud tisknout nemůžete, nadepište do cvičných sešitů datum a nadpis textu – Proč toho ženy vidí tolik, plňte jednotlivé úkoly. 
Při doplňování interpunkce si počítejte přísudky!
A jedno cvičení z PS – strana 56/8 – měníte souvětí na větu jednoduchou – bývá u přijímaček! Zkontrolujte si sami s klíčem vzadu. Ale až budete mít hotovo! 
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" Tvof souvéti podle nasledujicich grafi.
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e a) Doplii do souvéti spojovaci vyrazy, zachovej danou interpunkci.

a) ...je venku krasné, rad se prochazim pod stromy, ...... stin snasim lépe.

b) Pochopil jsem tvaj zamér, ...... stale nevim, ...... z toho plyne pro mé.

c) Poslouchal jsem hudbu ...... pozoroval déni kolem sebe, ...... vtom se ozvala réna jako hrom, ...... celou
poklidnou situaci béhem par sekund zménila.

d) Na tabor,...... jsem kazdoro¢né jezdil, se letos moc téSim, ...... si poprvé vyzkousim roli praktikanta.

€) s chcete zazit poradné dobrodruzstvi ...... trochu se i bat, zG&astnéte se fiktivni patraci hry, ...... smyslem

je odhalit tajemstvi starého alchymisty.

b) Zakresli grafy vzniklych souvéti, uréi vyznamové pomé&ry mezi vétami a druhy vedlejSich vét.

a a) Doplii interpunkci do nasledujiciho textu.

e a) Ve kterém z nasledujicich souvéti je chyba v interpunkci?

.

Proé¢ toho Zzeny vidi tolik
Na sitnici dopadnou kazdou vtefinu miliardy foton( svétla coz
se rovna stu megabytl podéitadovych dat. Pro mozek je to pfili§
mnoho a tak si vybird pouze ty informace které jsou nezbytné
pro preziti. Jakmile napfiklad mozek jednou vstifeba viechny
barvy oblohy vybere si z nich jedinou kterou potrebuje vidét —
modrou. Mozek omezuje rozsah naseho vidéni abychom se
mohli soustfedit na konkrétni véci. Hledame-li jehlu na koberci
soustiedime se na Uzké zrakové pole. Muzsky mozek ktery je
pdvodné naprogramovany k lovu vnima mnohem uz&i zrakové pole. Zensky mozek zpracovava informace
ze $ir§iho pole zahrnujiciho i periferni vidéni protoze zeny kdysi hlidaly a chranily sidlo pospolitosti.
(Allan a Barbara Peasovi, Pro¢ muzi neposlouchaji a Zeny neuméji &ist v mapdch)

b) Vyhledej v textu souvéti s vedlejsi vétou vioZenou a uréi jeji druh.

c) Vyhledej souvéti soufadné a zakresli graf souvéti.

d) Vyhledej souvéti podiadné se tfemi vétami a zakresli jej do grafu.

€) Rozhodni, zda jsou nasledujici tvrzeni pravdiva (ANO), &i nikoliv (NE).

a) Vyznamu ciziho slova periferni odpovida Seské synonymum okrajovy. ANO — NE
b) Posledni souvéti obsahuje piisudek n&kolikanasobny.

c) V textu se nachazi souvéti se soufadné spojenymi vedlejsimi vétami.

a) Misto, na némz nas diim stoji, nam okamzit& u¢arovalo, ale nez jsme
se pustili do prestavby, dlouho jsme si rozmysleli, jak by mél nas
domov vypadat.

b) V posledni dobé& vydavaji meteorologové radéji kratdi pfedpovédi, ty
dlouhodobé totiz dost Sasto nevychazely a nejsou tudiz tak spolehlivé.

c) Muz, jenz byl podeziely z kradeze, nejprve vypacil dvefe od garaze,
pak ze zaparkovaného vozu ukradl pfiruéni tadku s penézi, a zpUsobil
tak 8kodu za 56 tisic korun.

d) Jizda na &tyfkolkach je sice plna adrenalinovych zaZzitka, ale fidici
dost ¢asto bezohledné rejdi po lukach i lesich, a tim zpUsobuji nemalé
$kody v pfirodé.

b) Které souvéti obsahuje nejvice vét?
c) Ktera dvé souvéti odpovidaji nasledujicimu grafu? 1. HV 2L HY. 3. HV
d) Vyhledej v souvétich véty viozené.





